

# »KAMEN MOGA KRAJA« NAJPOSJEĆENIJA IZLOŽBA

Izložba Prirodoslovnog odjela Narodnog muzeja u Zadru »Kamen moga kraja« jedna je od najposjećenijih zadarskih izložbi, posebno od strane osnovnih i srednjih škola. U protekla dva tjedna kako je izložba postavljena neprestano se izmjenjuju grupe učenika vođene uglavnom nastavnicima zemljopisa, povijesti i povijesti umjetnosti. Velik interes učenika posebno je izazvala geološka karta i geološki stup, koji su dobiveni zahvaljujući suradnji s Geološko-peleontološkim muzejom iz Zagreba. Geološka karta i stup na jednostavan, zanimljiv i najprihvatljiviji način obavještavaju učenike o razvoju tla i kamena na kojem žive, a rezultat su višegodišnjih istraživanja na terenu i u laboratorijima stručnjaka Geološkog instituta iz Zagreba kao i srodnih institucija pri Sveučilištu u Zagrebu.

Izložbu je do sada posjetilo više od 1000 samo učenika osnovnih i srednjih škola i dokaz je, da zadarski muzeji imaju mnogo toga što bi trebalo da se uklopi u svakodnevnu nastavu i



## STIŽU RADOVI ZA VII »PLAVI SALON«

Dobro poznata i afirmirana bijenalna izložba likovnih umjetnika Jugoslavije na temu mora i primorja poznata pod imenom »Plavi salon« ovog ljeta po sedmi put, ispunjavat će Gradsku ložu i Modernu galeriju u Zadru. Moderna galerija Narodnog muzeja je poslala pozive svim društvima i udruženjima likovnih umjetnika Jugoslavije i 180 poziva pojedincima. Zadnji rok za primanje radova je 8. svibanj, i zato na adresu Moderne galerije već stižu radovi. Izložba će se otvoriti početkom srpnja a u međuvremenu žiri, kojeg čini dr Vanda Ekl iz Rijeke, Josip Vrančić iz Zadra, Tomo Šuljak iz Dubrovnika, Ješa Denegri iz Beograda i Zoran Kržišnik iz Ljubljane, izvršit će svoj posao.

da bi slične izložbe, organizirane i u muzejskim prostorijama a realizirane u dogovoru sa školama, mnogo bolje uključile učenike u korištenje muzejskih vrijednosti u svakodnevnom učenju, a ujedno i muzeje približile školama. U razgovoru s učenicima saznali smo da im je jedna »šetnja« kroz izložbu donijela mnogo više saznanja o postanku kamena, vrstama i njihovoj rasprostranjenosti duž zadarske regije, vrijednosti kamena za čovjeka i njegovom utjecaju na kulturu kroz vjekove, nego li što bi im to dalo školsko predavanje bez izložbe ili učenje iz knjiga.

Izložba se zatvara 10. svibnja.

N. D.

---

NARODNI LIST,  
29.04.1972. str. 6  
H-605